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としています。また広々とした緑豊かな

園庭に遊具等を程よく配置し、少人

数学級編成により子どもたちがのび

のびと楽しく毎日を過ごすことができる

ように環境を大切にしています。
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本園では、『子どものためにつくら

れた緑豊かな環境の中で、幼児期

に最も大切な、望ましい経験を豊か

に積むことにより表面的な知識・技能

よりも将来よき社会人となる為の

人間性の基礎を養いたい』という

根本理念にもとづき、0-2歳児は

『基本的な生活を創り、人との信頼感

・安心感を育て、興味を持って行動

できること』を、3-5歳児は『豊かな感

性と社会性を身に付け、自ら考え判断し

行動できること』を保育方針・教育方針



「基本となる生活を創り、人との信頼感・
 　　　　　安心感を育て、興味をもって行動できること」

「豊かな感性と社会性を身に付け、

 　　　　　          　　　自ら考え判断し行動できること」

「教育・保育を連続的・総合的に考え、

　　　　　湊はなぞの幼稚園では、たくさんの花や緑に囲まれた園庭環境と少人数学級編制の、のびのび
した保育環境により、よき社会人となるための

vvvvvvvv人間性の基礎＝豊かな感性＋社会性＋自ら考え判断する力
を育てる事を『教育目標』（３～５歳）にしています。

　           また、その根幹をなすものとして
vvv人間性の基礎の根幹＝基本となる生活を創る＋人との信頼感・安心感＋興味を持って行動できること

xxxxxxxxxxを『保育目標』（０～２歳）にしています。vさらに、
c     『教育・保育を連続的・総合的に考え、人格の基礎を育てること』

ccccccccを幼稚園全体の総合目標として定めています。

 　　　          　　　　　　　　　人格の基礎を育てること」



により育んでまいります。

人間性の基礎を作る６つの要素の説明

上記６つの要素を

自ら考え判断する力
「なぜ？」を大切にし、周囲の状況

と自分のしたいこと・しなければな
らないことを適切に両立できるよう

に考える習慣を身に付けます。

基本となる生活を創る
家庭との連携により、少しづつ自立に

向かっていけるよう、生活習慣を身
に付けていきます。

興味を持って行動

できること
楽しいことがいっぱいの環境をつ

くり、新しい事にどんどん関わっ

ていく姿勢を育てていきます。

人との信頼感・安心感
人への思いやり、周囲への興味・関心

等すべて基礎の根源となるものを先生

保護者が一体となって育てていきます。

豊かな感性
五感を通して様々な物事に関わる

ことで主体性や興味・探究心を育

みます。

社会性
公共マナーやルール、人間関係など

社会において生きていくうえで必要

なことを養います。

●一人一人に目が行き届く少人数学級編制
●優しい先生たちによるきめの細やかな保育
●緑豊かな環境での「遊び」を中心とした活動

教

育・保育を

連続的・総合的に

考え、人格の基礎

を育てる
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●阪堺線　東湊駅から徒歩３分

●南海本線　湊駅から徒歩７分

 写真提供　スナップスナップ

〒590-0835
大阪府堺市堺区西湊町５－７－７

TEL  ０７２－２４４－９７５４
FAX  ０７２－２４４－９７５５

湊はなぞの幼稚園のホームページです。　是非アクセスしてみてください。

★　httpｓ://www.minato-hanazono.ed.jp　★


